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1)    Η συνάρτηση f µε εξίσωση ( ) 1xxxxf 23 −+β+α=  έχει σηµείο καµπής το σηµείο Α(-1,2).   

       Να βρείτε τους πραγµατικούς αριθµούς α και β.                  (8) 

    

 

2)   i) ∆ίνεται η συνάρτηση f (x) =
γ+

+β+−α
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  µε  α, β, γ ∈ℜ . Να βρείτε τους α, β και γ,   

       ώστε η γραφική παράσταση της  f  να έχει ως ασύµπτωτες τις ευθείες µε εξισώσεις    x = -2  

       και  y = 3.                                       (10)    

      ii) ∆ίνεται η συνάρτηση  ( )
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        Να βρείτε το πεδίο ορισµού και τις ασύµπτωτες της πιο πάνω παράστασης.                                     (6) 

 

      

3)   ∆ίνεται η συνάρτηση .
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=   Αφού βρείτε το πεδίο ορισµού της, τα σηµεία τοµής  

      της µε τους άξονες, τα τοπικά ακρότατά της και τις ασύµπτωτές της, να την παραστήσετε γραφικά.   

                      (20) 

 

4)  α)  Πότε µια ευθεία µε εξίσωση  y = β+λx   λέγεται πλάγια ασύµπτωτη της καµπύλης  f  στο  

          ∞+  ή στο ∞− ; 

     β)  ∆ίνεται η συνάρτηση f (x) = 2x +1 - .
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  Να βρείτε το πεδίο ορισµού της, τα σηµεία τοµής   

          της µε τους άξονες, να εξετάσετε την µονοτονία της , να βρείτε τις ασύµπτωτές της και στην   

          συνέχεια να την παραστήσετε γραφικά.  

                                                            (20) 

 

 

5)    Ένα σύρµα µήκους l  κόβεται σε δύο µέρη. Από αυτά κατασκευάζουµε έναν κύκλο και ένα   

       τετράγωνο. Πώς πρέπει να µοιραστεί το σύρµα, ώστε το άθροισµα των εµβαδών που περικλείει  τα   

       σχήµατα να είναι ελάχιστο;                    (18) 

 



 

6) α)  Να µελετήσετε τη µονοτονία και να βρείτε τα ακρότατα της συνάρτησης ,1ln)( +−= xxxg x>0. 

 

    β)  Έστω  f  µια συνάρτηση παραγωγίσιµη στο διάστηµα ),( +∞0 ,  για την οποία ισχύει η σχέση:         
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          i)   Να αποδείξετε ότι η  f  έχει ακριβώς ένα σηµείο ,
0

x  όπου 0)( 0 =′ xf , και να το βρείτε. 

 

          ii)  Να εξετάσετε αν η  f   έχει στο  
0

x   τοπικό ακρότατο.               (18) 
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